



ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
LXXV СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 22 жовтня 2019 р.
м Люботин

№ 442

Про внесення змін та доповнень до додатку 2
Програми розроблення (оновлення)
містобудівної документації
та інвестиційних проектів щодо сталого
розвитку території Люботинської міської
ради Харківської області на 2019-2021 роки

Розглянувши службову записку начальника відділу з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю Кравченка С.Г. щодо необхідності внесення змін та доповнень до Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації та інвестиційних проектів щодо сталого розвитку території Люботинської міської ради Харківської області на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням LXII сесії Люботинської міської ради VII скликання від 26.12.2018 р. №571, на виконання ст.16, 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Люботинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та доповнення до додатку 2 Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації та інвестиційних проектів щодо сталого розвитку території Люботинської міської ради Харківської області на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням LXII сесії Люботинської міської ради VII скликання від 26 грудня 2018р. №571 (додається);
2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Лазуренка Л.І. та постійну депутатську комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.

Міський голова



Л. ЛАЗУРЕНКО

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для розроблення (оновлення) містобудівної документації та інвестиційних проектів щодо сталого розвитку території Люботинської міської ради

№ з/п	Найменування заходу	Джерела фінансування					
		2019		2020		2021	
		Обласний бюджет (Державний бюджет) або інші джерела, не заборонені законом (тис.грн)	Бюджет м. Люботина (тис.грн)	Обласний бюджет (Державний бюджет) або інші джерела, не заборонені законом (тис.грн)	Бюджет м. Люботина (тис.грн)	Обласний бюджет (Державний бюджет) або інші джерела, не заборонені законом (тис.грн)	Бюджет м. Люботина (тис.грн)
1 п/ф	Розробка генерального плану м. Люботин Харківської області», в межах Люботинської міської ради (з включенням підпорядкованих сел. Коваленки, Байрак, Караван та с. Смородського). Розділ ІТЦ ЦЗ (інженерно-технічні заходи цивільного захисту населення) в особливий та мирний час. Оформлення пояснювальної записки, випуск генерального плану.		35,0				
2 п/ф	Розробка плану зонування території м. Люботин, в межах Люботинської міської ради (з включенням підпорядкованих сел. Коваленки, Байрак, Караван та с. Смородського)		48,10				
3 п/ф	Експертиза генерального плану		45,00				

4	Виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу м. Люботин по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А. №18а		1300,00				
5	Розроблення Робочого проекту реконструкції нежитлової будівлі (гаража літ. «Г») по вул. Ушакова №16 в м. Люботин Харківської обл., під адміністративну будівлю»		250,0				
6	Виконання топогеодезичної зйомки М: 500 для розроблення ДПТ обмеженої садибною забудовою по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції.		20,00				
7	Розроблення Детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області		48,00				
8	Придбання програмного забезпечення		120,00				
9	Підготовчі роботи до науково-проектної роботи «Регенерація пам'ятки архітектури національного значення «Міський парк» охоронний номер 701 м. Люботин, вул. Шевченка Харківської області»		40,00				
10	Підготовчі роботи до науково-проектної роботи «Регенерація пам'ятки архітектури національного значення «Будівля службового корпусу заміської садиби» охоронний номер 200030/1-Н м. Люботин, вул. Хижного 11/22, Харківської області»		34,00				

11	Науково - проектна робота «Регенерація пам'ятки архітектури національного значення «Міський парк» охоронний номер 701 м. Люботин, вул. Шевченка Харківської області»		300,00				
12	Розробка концепції міста-курорту: започаткування реабілітаційних закладів, формування екологічної свідомості мешканців (розвиток вело концепції: вело туризм – прокладання вело маршрутів (вело доріжок), започаткування велопаркінгів; формування трендів електро-вело-транспорту, відповідної обслуговуючої інфраструктури та ін., що сприятиме збереженню, природного середовища, оздоровленню громадян та курортному розвитку)		20,00				
13	Здійснення в рамках уже об'явленого конкурсу оформлення на скіфську тематику «Центрального входу до міського парку»	---	40,00				
14	Підготовчі роботи для розробки проекту землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж адміністративно-територіального утворення (м. Люботин в межах Люботинської міської ради, з урахуванням сел. Байрак, Караван, Коваленки та с. Смородського (у випадку здійснення об'єднання громад – населених пунктів, що увійдуть до складу об'єднаної громади)	---	297,00				
15	Виконання науково-дослідної роботи (НДР) "Оцінка можливості розвитку екотуризму на природній території м. Люботин Харківської області, як перспективної для створення курорту місцевого значення".		79,00				

16	Роботи по Реабілітації пам'ятки архітектури національного значення (рег. №200030/-Н) – Комплекс споруд заміської садиби в м. Люботині Харківської області».		50,00				
17 п/ф	Виконання звіту про стратегічну екологічну оцінку генерального плану м. Люботин, Харківської області» в межах Люботинської міської ради (з включенням підпорядкованих сел. Коваленки, Байрак, Караван та с. Смородського)		90,0				
18	Виконання топогеодезичної зйомки М: 500 для розробки ДПТ обмеженої вул. Слобожанською, вул. 8 Березня та житловою і громадською забудовою в м. Люботині Харківської області.		20,00				
19	Розроблення Детального плану території обмеженої вул. Слобожанською, вул. 8 Березня та житловою і громадською забудовою в м. Люботині Харківської області, для будівництва басейну.		62,00				
20 п/ф	Виконання звіту про стратегічну екологічну оцінку ДПТ обмеженої садибною забудовою по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції.		30,0				
Проекти, які необхідно передбачити в Програмі соціального та економічного розвитку Харківської області 2019 рік							
21	Розробка проекту на будівництво «Під'їзної дороги до м. Люботин з боку автомобільної дороги Харків – Красноград – Перещепине» у Харківській області (обласний бюджет)	350,00					
Всього:		350,00	3019,1				

Секретар міської ради



В.І.Гречко